

Prázdniny skončily a máme za sebou trochu podivné léto. V mnoha ohledech „horké“. A vypadá to, že ani podzim právě studený nebude. Nicméně, život jde dál a ceny energie utěšeně rostou společně s výdaji na lékařské ošetření.

Ano, vracíme se k tématu „moderní“ medicíny, protože jsou k tomu opět důvody. Svého času, už si ani nevzpomínám, ve kterém dvojčísle... jsme probírali případ MUDr. Fortýna a postoj ctihodné lékařské společnosti k chirurgické devitalizaci, metodě, která se v jistých případech onemocnění rakovinou jeví jako

stoprocentně účinná. Nyní je na řadě MUDr. Kamil Jurkovič, slovenský lékař, už dlouho provádějící úspěšné devitalizace pomocí medikamentů vyráběných farmaceutickým průmyslem. Tedy žádné „mastičky“, ale vyzkoušené a řádně ověřené léky.

Nakonec, počtete si, a vy, kteří máte přístup k internetu, si můžete snadno sami opatřit mnohem více informací. Najdete i petici, k níž je možno se přidat.

Velmi vhodným doplňkem k tomuto čtení je příběh jiného vynikajícího doktora a

jako tandem lékaři - farmaceutický průmysl (80 let trvající medi-caust...), jeho pacienti by jej dávno lynčovali. Nemusíme si nic předstírat - je to obchod. A nemalý. A výběrčí tohoto bratrstva sedí za stoly zdravotních pokladen, které jako neodbytné leč posvátné a nedotknutelné pijavice vysávají celé národy. Už jste se někdy zajímali o to, kam všechny ty miliardy nakonec odtečou? Jakákoli změna konstelace rozložení sil a hráčů by znamenala rychlý úpadek všech jedovaren... což pochopitelně nelze připustit.

Ještě se někdo diví, kdeže zůstala ta „všemocná ruka trhu“?

Proč na jedné straně platí volnost v obchodu, a omezování jsou pranýřovaná, zatím co v jedné z nejdůležitějších oblastí našeho života panuje tvrdý monopol?

Toto číslo WM magazínu každopádně obsahuje hodně věcí k přemýšlení. Obrázek na titulní stránce je dílem slovenského grafika Mira Kunovského, který měl k dispozici zde zveřejněné texty. Výsledek vidíte sami.

A vezte - co můžeme pro sebe i ostatní udělat dnes, to za nás teď ani zítra, ba ani v budoucnosti nikdo neudělá. Nejnebezpečnější potenciální killerfráze začínají slůvkem „kdyby“...

šéfredaktor



Toto číslo WMka, patrně na rozdíl od jiných tiskovin, se nezabývá humanitární pomocí méně vyvinutým zemím prostřednictvím sofistikované redukce jejich obyvatelstva. Lépe řečeno, jde také o redukci, ale ta, o níž je řeč, je nenápadnější a namnoze o řád účinnější než přece jen omezený bombocaust pomocí fosforových a kazetových pum. Jsme jí vystaveni všichni, bez rozdílu rasy, pohlaví a vyznání. Je maskovaná výkřiky o škodlivosti kouření, pohádkami o zlých mastičkářích a šarlatánech apod.

výzkumníka na poli nevěléčitelných a smrtících chorob. Případ australského lékaře Dr. Sama Chachoua k nám ani nedošel. Každopádně, jde o neuvěřitelnou aroganci lékařské komunity, která se nechá slepě řídit direktivami svého establishmentu netušíc, co je to „zdravý selský rozum“. Když člověk čte, co není a mohlo už hodně dlouho být, kolik lidí by nemuselo doslova chcípnout v roli, která se mnoho neliší od role pokusných zvířat, jimá ho smutek a současně vztek.

Jsme skutečně tak hloupí a omezení, že o našem zdraví či o tom, pro jakého lékaře nebo způsob léčby se rozhodneme, za nás musí rozhodovat jiní? Nesčetněkrát už vyšlo najevo, že lidé s diplomy nemají „patent na rozum“. A je jisté, že kdyby kterýkoli z „šarlatánů“ vykazoval tak mizerné výsledky

## • Obsah

■ úvodník ...1849

■ peklu vsříc aneb nukleární terorismus budoucnosti ...1850

■ novodobý hon na čarodejnice ...1856

■ indukovaná remisní terapie ...1862

■ o léčení božím soudem ...1877

Grafika na titulní stránce: Miro Kunovský